
令和５年度 第 9 回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   「広報・広聴に関するアンケート調査」 

調 査 期 間   令和 6 年 2 月 9 日（金）～令和 6 年 2 月 23 日（金） 

回 答 者 数   337 人 

対 象 モ ニ タ ー 数   399 人 

回 答 率   84.5％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 人5. その他



概 要 

 豊橋市の情報発信を市民がどのように受け取っているか、市に対する意見や提言などを

どのように行っているか確認しました。 

 

１ 情報受信手段について 

 広報とよはしにより市の情報を得ている方が全体の 78％、市の情報を得ていないと回答

した 5％の方以外はテレビなどのメディアや家族などから情報を得ていることが確認でき

ました。 

 

２ 日常的に情報を得ているメディアについて 

 テレビ、新聞、ラジオなどのメディアによる受動的に情報を得ている方からインターネ

ット検索により主導的に情報を得ている方まで幅広い手段で情報を得ていることが確認で

きました。 

 

３ 広報とよはしで必ず見ているページについて 

 各ページが見られている度合いを確認できました。 

 

４ 市政に対する意見等の提出手段について 

 「意見や提言・要望などをすることはない」が最も多い結果となりましたが、提出手段

としては多い順に、「各種アンケートなど」、「メール」、「電話」、「窓口での相談」という結

果になりました。 

 

５ インターネットモニターについて  

モニターの登録理由は、多い順に、「謝礼がもらえるから」、「市政に興味があるから」、

「市に想いを伝えたいから」という結果になりました。 



1 問目  あなたは市が発信する情報をどのような方法で得ていますか。【あてはまるものを

すべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 問目 あなたは日常的にどのメディアから情報を得ていますか。【あてはまるものをすべ

て選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



3 問目 あなたが広報とよはしで必ず見ているページはありますか。 

【あてはまるものをすべて選択】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 問目 あなたが市政に関して意見や提言・要望などをする場合、どのような方法で行って

いますか。【あてはまるものをすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5 問目  あなたがとよはしインターネットモニターに登録した理由をお聞かせください。 

【あてはまるものをすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


